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Aprovada na 4ª Sessão Ordinária 

Em 27/10/2022 

 

 
 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW 
DA FONSECA 
CONSELHO DO CAMPUS DO SISTEMA CEFET/RJ - CONPUS 
CAMPUS ANGRA DOS REIS 

 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

DO CEFET/RJ, CAMPUS ANGRA DOS REIS, REALIZADA EM 

VINTE E CINCO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 13 horas e 

40 minutos, no auditório do campus Angra dos Reis, reuniram-se sob a presidência da 

Profa. Gláucia Domingues, os conselheiros: Alexandre Luiz Pereira, Ângelo Marcio da 

Silva, Carla Cristina Almeida Loures, Luciano Braga Alkmin, Elisabeth Couto Parkutz 

Costa Nelson, Ezequiel Silva Oliveira e Rodrigo Veloso Parkutz. 1. EXPEDIENTE 

INICIAL. A presidente Glaucia inicia a sessão agradecendo aos presentes. Glaucia abre 

o expediente inicial para considerações dos conselheiros. Não houve contribuições. 

Glaucia passa a palavra para Henrique, presidente da comissão especial de revisão do 

PPC do curso técnico em mecânica. 2. ORDEM DO DIA. 2.1. APRESENTAÇÃO DOS 

TRABALHOS DA COMISSÃO ESPECIAL DE REVISÃO DO PPC DO CURSO 

TÉCNICO EM MECÂNICA.  Henrique agradece e inicia a apresentação. Henrique 

comenta o pedido de extensão de prazo. Comenta que enviou o PPC, praticamente 

finalizado, mas com algumas pequenas pendencias. Henrique inicia a apresentação virtual 

do documento, objeto do trabalho da comissão até o momento. Comenta que será o 5º 

Ato de extensão de prazo e que julgou pertinente trazer os dados reunidos até o momento. 

Inicia a apresentação do seu documento. Alexandre questiona sobre a iniciação cientifica 

do técnico. Henrique responde que é uma atividade de iniciação, mas que nasce como 

prática profissional. Henrique comenta que os conselheiros dispõem do arquivo e que o 

PPC, tirando menores detalhes, encontra-se pronto. Henrique conclui sua apresentação. 

Henrique abre espaço para dúvidas. Carla questiona se é conveniente chamar de pré-

iniciação o termo. Henrique comenta que copiou e colou do PPC do curso do Maracanã. 

Henrique comenta que a primeira quem matricula é a coordenação e, caso não tenha 

terminado o período, é solicitado a SERAC. Rodrigo comenta da diferença entre 

componente curricular e a disciplina, que a pesquisa acadêmico-cientifica entra como 

componente curricular para a carga horária. Rodrigo frisa que consta como disciplina, 

mas que os componentes curriculares podem ser diversos, que é o permitido pela lei. 

ABERTURA DE VOTAÇAO PARA ALTERAÇÃO DA COMPOSIÇÃO E 

PRORROGAÇAO DO PRAZO DA COMISSÃO ESPECIAL DE REVISAO DO PPC 

DO CURSO TÉCNICO EM MECANICA ATÉ O DIA 27/10/2022. APROVAÇÃO POR 

UNANIMIDADE. 
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Guilherme de Souza Monteiro 

SIAPE 2325422 

 

 

 

 

Gláucia Domingues 

Presidente do Conselho Angra dos Reis 

SIAPE 2307665 
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